GYMNASIUM : Pioggia di medaglie per le ginnaste del Veneto
Come un bellissimo fuoco d’artificio, le ginnaste del Gymnasium hanno lasciato il pubblico ad occhi spalancati, sulle pedane di Galliate ( NO) alla gara nazionale Libertas lo scorso fine settimana. 5 le squadre trevigiane partecipanti (uniche venete), che hanno ottenuto 2 ori e un bronzo in una competizione dal numero di presenze elevatissimo.

Le atlete, anche le più piccole alla prima esperienza, si sono presentate con tutta la grazia e la grinta che le contraddistingue. “Sono gare difficili”, dice l’allenatrice Gloria Cendron” proprio per la numerosità dei partecipanti: tutto puo’ accadere ed ogni piccolo errore puo’ costare diverse posizioni. Le Nostre atlete sono state concentratissime e pronte.”

La squadra maggiore (verde), composta da Nicole Gorda, Chiara Cendron, Eva Pavanello, Moro Federica, atlete già “esperte”, ha conquistato un brillante primo posto su 32 squadre in categoria Senior. 18° posto per la squadra rossa composta da Sara Danieli, Carlotta Tonini ed Erica Fighera.
La squadra juniores composta da Trinca Viola, Nina Bassi, Susanna Tonini, Anna Levada , Alessandra Forte si è piazzata all’8° posto su 62 squadre.

Bene anche le allieve: squadra arancione, composta da Emma Sordi, Maira Zoppello, Cavasin Giulia, Caterina Zanette e Sofia Marcon hanno guadagnato uno splendido oro su addirittura 78 squadre, mentre la squadra gialla, composta dalle nuove leve Tronchin Serena, Poloni Erika, Alice Mastroianni e Maria Zanchetta ha vinto un meritatissimo bronzo.
A Mortara (PV) si sono svolte invece le fasi nazionali del campionato di Specialità della FGI, dove si sono espresse le due future componenti della squadra di serie A Camilla Franceschin e Giulia Bergantin, rispettivamente Junior al corpo libero e parallele e Senior al volteggio e corpo libero. La giovanissima Franceschin ha centrato entrambe le finali (migliori 8), piazzandosi infine al 4° e 7° posto nei due attrezzi: una prestazione assolutamente brillante e convincente che mostra una nuova fase di maturazione.

 Finale al volteggio invece per Giulia Bergantin, veterana della squadra Gymnasium, che ha saputo confermarsi anche in mezzo ad un gruppo di espertissime, guadagnando un ottimo 5° posto (13,350 punti)
Prossima tappa per le atlete Gymnasium a Civitavecchia 12-13 dicembre, dove parteciperanno ai campionati di categoria Lorenza Migotto e Nicole Simionato.

A seguire il saggio natalizio al Palateatro di Fontane, il giorno 21 dicembre, ad ingresso libero.
La Gymnasium ringrazia i sostenitori che aiutano la Società a perseguire le sue attività, ed in particolare la Tecno-Gaz donatrice del defibrillatore.

